

КО ВСЕМ ТРАКТОРИСТАМ, БРИГАДИРАМ И МЕХАНИКАМ ИЖМОРСКОГО РАЙОНА

Закрепление успехов весеннего сева требует неослабной борьбы партийных и Советских организаций колхозов и МТС, каждого механизма, каждого бригадира и тракториста тракторного отряда за сбор высокого урожая, организации уборки без потерь и в кратчайший срок, и вот сегодня мы трактористы - ударники Троицкой и Теплореченской МТС собравшись на районный слет для подведения итогов наших весенних работ должны сказать, что работаем мы все же плохо. Мы не выполняем своих обязательств перед колхозами и государством.

В самом деле нам вручена в руки могущественная техническая сила, способная поднять наше социалистическое сельское хозяйство на небывалую высоту. Если только мы будем держать машины в образцовом порядке, добросовестно беречь их и полностью использовать, мы только тогда выполним свое обязательство.

Мы имеем хорошие отряды.

Бригадир Семенец отряда № 5, трактористы Гаврилов Григорий, Филоненко Роман, Чичевский Алексей, Матвеев Иван, Диченко Г., Мазин Василий — выполнившие план давшие на каждый трактор 207 га безпересхода горючего, с хорошим состоянием тракторов не требующих никакого ремонта, готовых в любой момент выйти на уборку урожая в поле. В отряде № 9 бригадир Газитов, трактористы Дерюгин Николай, Дерюгин Алексей, Шабаев Хамза, Алтынбаев — вспахали сверх плана 100 га и сэкономили горючего 2031 кг., вспахали на каждый трактор 258 га, отряд № 10 бригадир Зелинский, трактористы Салимов Алий, Комбиков, Назыров и Дранинников Иван — давшие сверх своего задания 120 га, сэкономили горючего 1735 кг. Эти трактористы дали по 268 га на каждый трактор, отряд № 19 бригадир Резанов Сергей, Амосов Дмитрий и другие давшие образцы производственной работы. План выполнили, вспахали на трактор СТЗ 191 га с экономией 750 кг. горючего. Однако и такие показатели не могут успокаивать нас.

Достижения передовых должны стать достоянием всех отрядов, каждого тракториста в отдельности.

Мы отмечаем позорное отношение отдельных трактористов к доверенному им трактору. Трактористы эти: Горяев, Хлебников, Мозгунов Е., Марков, Бахаев и бригадир Мухин не выполнившие задание и перерасходовавшие горючего 490 кг. (бригада № 2).

Шалыгин, Новиков В. (бригада № 14), бригадир Новиков А., эти товарищи работали на хороших полях и дали самые плохие показатели работ по Троицкой МТС, бригада № 1 (бригадир Данилов), трактористы Анисимов Николай, Белоногов Константин, Савин В., Силантьев Петр кроме того, что дали позорно низкое выполнение норм, перерасходовали горючего 1070 кг.

Мы требуем от всех трактористов и в частности от трактористов тракторных отрядов №№ 2,

14, 4 и 11 изменить безобразное отношение к трактору и ликвидировать отставание в выработке норм в уборочную кампанию.

Ни какой самоуспокоенности. Объявить жестокую войну с самотеком и неорганизованностью в каждом отряде, на каждом тракторе.

Мы имеем сейчас уже настолько крупный, мощный парк и такую многочисленную армию хороших трактористов и механиков технически развитых работающих не посредственно на тракторе, что не можем дальше допускать от себя типы и кустарничества.

Вся работа тракторного парка должна быть уложена в рамки четкого технического и организационного режима (порядка) работы.

Товарищи трактористы, бригадиры тракторных отрядов и механизмы!

Мы находимся на кануне большевистского экзамена в борьбе за проведение уборки рекордного урожая.

Июньский пленум ЦК ВКП(б) дал развернутый план работ для каждого звена нашего социалистического хозяйства. Надо иметь ввиду, что рост мощи Советского государства будет усиливать сопротивление последних остатков умирающих классов. Именно потому, что они умирают и доживаются последние дни, они будут переходить от одних форм классовой борьбы к другим, более резким формам.

Нет такой пакости, клеветы которую бы эти бывшие люди не возвели на Советскую власть... (из перед. Правды).

Мы призываем всех ударников нашего района трактористов, бригадиров, механиков, колхозников включиться в активную работу по уборке урожая. Вот почему учор должен быть сделан теперь на людях, на кадрах, на работниках овладевших техникой. Вот почему старый лозунг „Техника решает все“, должен быть теперь заменен новым лозунгом, лозунгом, о том что „Кадры решают все“ в этом теперь главное (Изречи т. Сталина). Использовать все машины в нашем районе, не допуская ни одной минуты простоя. Не менее серьезное значение имеет обеспечение сохранности убранного урожая, охрана его от хищения, честное выполнение в срок планов перед Государством. Объявить решительную борьбу с разбазариванием и хищением убранного хлеба, представляющего общественную социалистическую собственность.

Выполнение полностью и в срок наших обязательств перед государством и партией будет только залогом перед орденоносцами Западной Сибири, Краевого Комитета партии тов. Эйхе и Крайисполкома тов. Грядинского выведением нашего района в число передовых в Западно-Сибирском Крае.

Да здравствует наша Коммунистическая партия и наш родной Сталин.

ЗНАМЯ

УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАИСПОЛКОМА

№ 34 (78) || пятница, 19 июля 1935 г. || № 34 (78)

Средконосным руководителям Западно-Сибирского края
Роберту Индриновичу Эйхе и Федору Павловичу Грядинскому

Шлем пламенный привет.

Под непосредственным вашим руководством и районного Комитета партии с возложенной задачей справились. Посевную кампанию выполнили не плохо, пара вспашки выполнили и перевыполнены, но достигнутые результаты ни в ей мере еще не говорят, что мы не можем дальше допускать от себя типы и кустарничества.

Наряду с достижениями мы имеем ряд недостатков в нашей работе. Мы трактористы под непосредственным руководством районного комитета партии и райис-

полкома, заверяем вас Роберт Индринович, и Федор Павлович впредь еще лучше работать и бречь, как зеницу ока стального коня.

Уборочную кампанию проведем в самые сжатые сроки и без потерь. Указанный срок пленумом ЦК выполним с честью, под лозунгом „ни одного кг. потерь“.

Всю работу будем проводить методом социалистического соревнования и образцовой работы, этим закрепим еще крепче переходящие мандаты за собой.

Мандаты будем держать крепко!

Принял я машину № 19 не исправной, качался кронштейн упорной вилки в передней оси, рулевое управление было слабо. Сам свой трактор отремонтировал. Поэтому он из строя у меня не выходил. Регуляторы сам исправлял, перетяжку старался сделать то „хорошо“, хорошо промыть часы и тщательно проверить масляный насос.

Зная машину, я на слух определял правильно ли она работает.

Во время работы на тракторе никогда не курю, несмотря на то, что курить люблю, даже и табак с собой не беру. Останавливаю свой трактор только тогда, когда нужно проверить есть ли масло. И то прежде чем проверить посылаю плугаря за ним.

Я сохранил свою машину только благодаря любовному отношению к ней и тому, что выполнял все указания со стороны бригадира тов. Семенец.

За перевыполнение норм выработки и за экономию горючего я получил премию и переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома и держу его крепко.

Соревнуясь с трактористами Филоненко Р. и Дудиновым Г. работающими на тракторе № 33. Мой трактор идет впереди.

Гаврилов.

* * *
Прежде чем работать я вместе с бригадиром проверяю машину, простое у меня в смене не было. Выполнял данную мне норму с превышением (от 3,60 до 4-5 га) паровспашку от 4-6 га.

Экономия горючего была 132 кг. и за пары 118 кг., за счет правильного загона, правильной регулировки топлива, за счет отсутствия простоев в смене.

Соревнуясь с трактором № 32, иду впереди его. За все время по севной и паровспашки машину держал в исправности. В исправном виде принял и в таком же ездил.

Все хорошо, но плохо то, что у нас нет в отряде ни газет, ни книг, читать приходится только в деревне, а читать люблю. Выпиваю вместе с товарищем газету „Знамя ударника“, читаю аккуратно. Нам в отряд нужно хороших интересных книг, газет и журналов.

Курышин.

КОМСОМОЛЕЦ-ТРАКТОРИСТ

Комсомолец-тракторист с задором
С загорелым, бронзовым лицом
Энергичным и веселым взором
Соревнуется за первенство с отцом.

Полюбил машину Яков крепко
Каждый винтик знает на зубок
За мандат борясь, не редко
Выше нормы пахоту дает.

Знает Яков, трактор не иголка
Трактор — это конь стальной
Не спроста у Якова на полке
Чертежи и литбагаж большой.

За ударную, отважную работу
Пригласили Якова на слет
Первенство в уборке урожая
Со своей машиной он возьмет.

Эй машина, мой любимый трактор,
Нам ли упывать теперь с тобой
За мандат жестоко будем драться
Урожай возьмем рекордный и большой.

В. Русских.

КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ КРАЯ

Обращение первого краевого слета колхозниц-вязальщиц

Креинет и цветет победивший колхозный строй. По пути, указанному нашим вождем, великим Сталиным, по пути, который на тысячи ладов изведен и проверен миллионами колхозников, мы идем к светлой, зажиточной и культурной жизни. Наш колхозные дела и дни становятся все краше, все радостнее.

Ударная работа весной оплачена сторицей. Идет обильный, богатый урожай. Хлеба, как правило, всюду отличные. Наш колхозы находятся в кануне самой ответственной работы. Через каких нибудь пару недель начнется колхозная страда, горячая пора уборки урожая и хлебосдачи.

Отличный урожай надо отменно убрать. Первой заповедь колхозов, колхозников, всех партийных организаций, всех директоров МТС и совхозов и всех единоличников — своевременно выполнить зернопоставки, натурплату за работу МТС, возврат семенных ссуд и все обязательства перед пролетарским государством. Зернопоставки — нынешний, жерунский закон. Мы имеем все возможные и обязаны выполнить зерно поставки досрочно и главное — высококачественным — сухим и чистым — зерном.

Весенний сев в этом году мы провели исплохо. Такие районы как Новоклеровский, Быстро-Истокский, Карасукский, Андреевский, показали образцы подлинной ударной работы. Сев наш край закончил в более сжатые сроки, чем в прошлом году.

Из этого факта нужно сделать, прежде всего, такой вывод: хлеба на огромнейших массивах будут созревать одновременно. Это обстоятельство создает особые трудности при уборке. Трудности уборки обильного урожая мы должны преодолеть высокой организованностью. Главное, что здесь требуется, — это образцовая и тщательная подготовка к уборке, привильная расстановка кадров, мобилизация всех сил на борьбу с потерями урожая.

Можем ли мы сейчас сказать, что в подготовке к уборке и хлебосдаче все у нас благополучно? Нет, и далеко еще нет. Комбайны — и те еще не все отремонтированы. А ведь теперь все знают и нет нужды доказывать, что комбайн — лучшая уборочная машина, обеспечивающая быструю уборку хлебов без потерь для быстро го выполнения плана хлебосдачи. И вот ремонт такой важной машины идет недопустимо медленно.

Во многих колхозах составлены планы уборки и хлебосдачи. Но далеко еще не во всех. Большая часть колхозов к этой важнейшей работе еще не приступили.

Из уроков прошлого года многие наши районы и колхозы не сделали еще должных выводов. Мы должны быть готовыми убрать и молотить хлеб в любую погоду. Между тем, строительство крытых токов и зерносушилок, подготовка тары для возки хлеба в колхозах развертывается недопустимо медленно.

По такой самоускоенности на до начести беспощадный сокрушительный отпор. Пора, давно пора подготовке к уборке и хлебосдаче дать большевистский разгон. Высокому обильному урожаю необходимо обеспечить боевую встречу.

Успех уборки и хлебосдачи решают кадры, их расстановка и большевистская организованность. „Техника без людей, овладевших техникой — мертвa. Техника во главе с людьми, овладевшими техникой, может и должна дать чудеса“. Так учит нас товарищ Сталин.

„Лозунг „Кадры решают все“ требует, чтобы наши руководители проявляли самое заботливое отношение к нашим работникам, к „малым“ и „большим“, в какой бы области они не работали, выращивали их заботливо, помогали им, когда они нуждаются в поддержке, поощряли их, когда они показывают первые успехи, выдвигали их вперед и т. д.“, — говорил наш любимый вождь товарищ Сталин в своей речи на выпуске академиков Красной армии.

Окружим заботой и вниманием комбайнеров, трактористов, машинистов молотилок, жаток, лабораторий и сноповязалок, шоферов, бригадиров по возке зерна и всех работников, занятых на уборке и хлебосдаче!

Наш слет ударниц — колхозниц-вязальщиц вместе с руководителями нашего орденоносного края, обсудил, как лучше провести уборку отличного урожая без потерь.

Велика роль вязальщицы в борьбе с потерями. Июньскийplenум ЦК ВКП(б) „в целях полного сохранения урожая и не допущения потерь“, как одну из мер, предлагает „произвести вязку в снопы всего скопенского хлеба и его кончение“.

Надо иметь в виду, что в нашем крае, особенно в южных и юго-западных районах, наблюдается яростное сопротивление вязке хлеба. Методы хищнического хозяйствования, когда скошенный хлеб развязь копылся и без скирдования шел на молотьбу — еще очень сильно. В таких районах, как Шипуновский, Поспелихинский, Славгородский, Родинский и Хабаровский, большая часть хлебов убиралась развязью, потери здесь доходили до чудовищных размеров. Такому позорному факту мы в этом году должны положить конец.

В деревне есть еще не мало врагов колхозного дела, которые неизрочно поживиться за счет колхоза. Об этом ни на минуту нельзя забывать. Уже сейчас в момент созревания урожая, как и на всех эта пах уборки и хлебосдачи, надо организовать тщательную охрану хлеба от воровства, хищений. С введением обезчиков, организацией сторожевых вышек в колхозах сейчас уже нельзя медлить ни одного дня. Надо также полностью сохранить зерно от порчи. Нельзя забывать, что малейшим нашим розыском, несомненно, воспользуется враг.

Настанут ответственные решающие дни, когда день год корчится. И в эти дни, как всегда, мы должны быть блестящими. Надо предвидеть, что классовый враг будет пытаться тормозить, срывать нашу работу. Только тот, у кого потеряна классовая блестящесть, может думать, что охвосты кулаков будут спокойно наблюдать, когда на элеваторы потянутся вереницы красных обозов с хлебом. Всяческими путями они будут пытаться сорвать, организовать саботаж хлебосдачи. Переяжиткам кулацко-рваческих, против

всегоударственных тенденций направленных к подрыву хлебозаготовок и ослаблению их темпов, должен быть нанесен беспощадный сокрушительный удар.

Убрать урожай быстро и без потерь, досрочно высококачественным зерном выполнить свои обязательства перед государством по хлебосдаче — эта наша главная задача. Решение июньского plenuma Центрального комитета партии — развернутая программа нашей повседневной работы. В нем ключ к тому, чтобы еще многократнее и богаче стала жизнь в колхозах, чтобы сделать все колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными, помочь трудящимся единоличникам вступить в нашу колхозную семью.

Мы идем к колхозному изобилию. После расчетов с государством, засыпки семенных и фуражных фондов наши колхозники в этом году получают в достатке хлеба для себя и большие еще излишки останутся для продажи.

Продажу излишков хлеба ко операции и Заготзерну партии и правительство разрешили каждому колхозу в отдельности после выполнения им установленного плана зернопоставок, возврата ссуд и расчетов по натурплате за работу МТС.

Чем скорее колхоз расчитается с государством, тем скорее он получит право реализовать свои хлебные излишки и купить нужные ему и колхозникам товары.

Партия и правительство проявляют огромнейшую заботу об укреплении колхозов, чтобы все колхозники жили культурно, зажиточно, в полном изобилии продуктов и товаров.

Особенную заботу партия и правительство проявляют о наших де-

тиях и колхозницах-матерях.

Товарищи колхозницы, вспомни те то время, о котором писал поэт Некрасов:

„В полном разгаре страда деревенская...
Доля ты! — русская долюшка женская:
Вгляд-ли труднее сыскать...“

Горькая долюшка женская, как и темная, невежественная деревенская жизнь — перевернутая страна — пропылено. Любимая наша деревенская партия, наша мудрый родной Сталин заботится, чтобы жизнь колхозницы была светлой и радостной. Второй Всесоюзный съезд колхозников-ударников по предложению нашего любимого вождя товарища Сталина внес в Примерный устав сельхозартели пункт, по которому беременные женщины-колхозницы за месяц до родов и на месяц после освобождаются от работы с сохранением за ними содержания за 2 месяца в половинном размере средней выработки ими трудодней.

Новый сталинский устав требует от правления и всех членов артели „вовлечь женщин в колхозное производство и общественную жизнь артели, выдвигая способных и опытных колхозниц на руководящую работу, разгружая их по возможности от домашних работ путем создания яслей, детских площадок и так далее“.

(Окончание см. в следующем №)

РАПОРТ

Райкому ВКП(б), райисполному и газете „Знамя ударника“

Воскресенская начальная школа, на основе культурно-массовой работы, ремонт закончила 1-го июля 1935 года. Сделано для учащихся 20 столов и к ним диваны 1 доска, 2 вешалки, 1 стул, отремонтировано 3 шкафа, 15 парт, 1 стол, произведена покраска полов 5 комнат, подшукатурено и выбелено, приобретено политехнического оборудования на 105 руб. учебного оборудования на 107 руб. для столовой на 20 руб. для гигиены на 7 руб. для украшения на 15 руб. для освещения на 5 руб. заготовлено дров 260 куб. метр. подвезено к школе 120 куб. метр.

Посеяно 2 га пшеницы, 1 га овса, 0,25 картофеля, огорожен школьный двор, по ремонту шел в передней колхоз „Красный Сахалин“ за что им получено переходящее знамя от школы.

Зав. школой Фридман

За ответ. редактора
М. Панов.

22 июля с.г. в пос. Ижморка созывается районное партийное собрание, всем членам и кандидатам ВКП(б) явка обязательна.

Собрание будет проходить в клубе имени 8-го марта.

РИ ВКП(б)

Типография — газеты — „Знамя ударника“ принимает заказы на типографские работы.

Итого	18224	63,5
В том числе:		
Троицкая	3668	53,2
Т-Реченск. МТС	4632	62,5
Колхозы не МТС	9925	68,8
Ст. инспектор		
Гилев.		